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Betreft Beantwoorden artikel 40-vragen inzake speeltuin Zeehavenkwartier

Geachte heer Stolk en mevrouw Stolk,

Bij brief, ongedateerd en bij ons ingekomen op 3 oktober 2023, heeft u op grond 
van artikel 40 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad namens 
fractie VSP vragen gesteld inzake speeltuin Zeehavenkwartier.
Wij beantwoorden uw vragen als volgt.

Vraag 1. Bent u bereid z.s.m. onderzoek te doen naar deze stof en ons 
hierover te informeren?

Antwoord Op 29 augustus 2023 is er bij de Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid 
(OZHZ) een melding binnengekomen over een mogelijke vervuiling 
van het zwembad van speeltuinvereniging Zeehavenkwartier. De 
melding is overgedragen aan de Omgevingsdienst Midden-Holland 
(ODMH), die namens de provincie Zuid-Holland toezicht houdt op 
zwembaden en zwemwaterkwaliteit. De ODMH heeft op 5 september 
2023 een waterkwaliteitstest gedaan, zoals zij die gebruikelijk doen 
bij zwemwater. Uit die test zijn geen bijzonderheden naar voren 
gekomen.

OZHZ heeft vervolgens monsters genomen van het water en van de 
vervuiling, om aanvullend onderzoek te doen, onder meer om een 
mogelijke herkomst duidelijk te krijgen. Deze monsters zijn op diverse
parameters geanalyseerd door het laboratorium van waterschap 
Hollandse Delta. Recent is gebleken dat ook hieruit geen 
bijzonderheden naar voren zijn gekomen. Uit de uitkomsten volgt ook
geen relatie met opgeslagen stoffen bij Zeehavenbedrijf Dordrecht of 
een andere mogelijke herkomst. De uitkomsten zijn door de 
Omgevingsdienst teruggekoppeld aan de Speeltuinvereniging. 
Daarbij is geadviseerd om in overleg met de leverancier van de 
coating van het zwembad afspraken te maken over het uit te voeren 
onderhoud. Verder maakt de Speeltuinvereniging al gebruik van een 
specialistisch bedrijf dat de waterkwaliteit in de gaten houdt en de 
zuiveringsinstallatie onderhoudt.

Vraag 2. Zo ja, kunt u dan aangeven of deze stoffen schadelijk zijn voor mens 
en milieu?

Antwoord Zie het antwoord op vraag 1.
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Vraag 3. Is een vergunning afgegeven voor de stoffen die opgeslagen zijn bij 
het Havenbedrijf?

Antwoord Ja, Zeehavenbedrijf Dordrecht heeft een vergunning voor de opslag 
van allerlei stoffen op het terrein. Op de naleving daarvan vindt 
periodiek toezicht plaats.

Vraag 4. Zo ja, mag dit dan onafgedekt blijven liggen?

Antwoord Ja, dat mag, maar als er binnen de inrichting stoffen worden 
opgeslagen die gemakkelijk verstuiven, dan moet het bedrijf 
maatregelen nemen om verstuiving te voorkomen. De zwarte bergen 
(waarvan u foto's heeft gestuurd), zijn vaak voorzien van een 
bepaalde deklaag die verwaaiing voorkomt. De afgelopen periode zijn
geen specifieke meldingen binnen gekomen over verwaaiing of 
stofoverlast in die omgeving.

Vraag 5. Hoe gevaarlijk is het voor kinderen die in de speeltuin spelen en 
zwemmen als zij met deze stoffen in aanraking komen?

Antwoord Uit het onderzoek zijn geen zaken naar voren gekomen die wijzen op 
een risico voor spelende kinderen. Verder bleek uit de gesprekken 
met de beheerder dat het zwembad half augustus al gesloten is en 
dat men toen ook het bad voor een groot deel leeg heeft laten lopen.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Het college van Burgemeester en Wethouders

C.H.W.M. Post A.W. Kolff
secretaris burgemeester
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